
Referat af bestyrelsesmøde 11/6/2006 

 

Tilstede: Jens, Johnny, Helle, Magnus, Sylvester, Peter 

Fraværende: Jacob 

 

1. Referent: Jens 

 

2.Referatet blev godkendt 

 

3. Økonomi:  

Idrætsdagen fik et overskud på ca. 1200kr., og vi søger hovedbestyrelsen om dækning 

op til 5000kr. 

 

4. Post:  

Brev fra ASV med invitation til Høststævne 23-24. september, sidste tilmelding 1. 

september. Invitation fra DVBF til divisions, elite og kids-trænerkurser 21-27 juli i 

Ikast. Ikke relevant for vores trænere. 

 

5. Trænere:  

Vi mangler stadig trænere til D1D og en ekstra træner til HDF. H.C. stopper som 

træner for motion, og Anna overtager. Jens arbejder videre med at finde en træner til 

D1D, og Helle kontakter indtil videre Rikke for at høre, om hun eventuelt vil være 

medtræner for HDF. 

 

6. Hovedbestyrelse:  

- Haltider i hal 1: Fra 5.september 19.30-22.40. Haltider i hal 2: Fra 7.september fra 

kl.18.15 til kl.22. Helle undersøger, hvorfor vi først har hal 1 fra 5.september.  

- Træningen i hal 1 og hal 2 er aflyst 14.september.  

- Vi har beachbanerne juli og august onsdag og torsdag fra kl.16 til vi ikke gider mere. 

Vi opfordrer medlemmerne til at rydde op efter sig og gøre banerne pæne.  

- Vi har beachbane på Ejbyskolen, men er lidt i tvivl om tidspunktet.  

- Intern idrætsdag i DSIO holdes9.september.  

- Der blev holdt hovedbestyrelseskomsammen og ikke en dag for alle bestyrelserne på 

grund af svigtende tilslutning til sidstnævnte. Det var succes. 

 



7. Motion: 

Det er ikke muligt at få haltid til et motionsstævne, og det bliver holdt i Hjallese i 

stedet for. Vi er åbne overfor andre datoer, hvis vi ellers kan få hallen. 

 

8. Materialer: 

- Der er endnu ikke helt overblik over boldsituationen. Stort set alle trøjer og shorts er 

stadig i taskerne – der mangler formentlig kun 1 par shorts.  

- Der er blevet samlet i alt 14 bolde sammen fra andre steder end boldvognene. Det 

må siges at være meget utilfredsstillende at så mange bolde ikke kommer tilbage i 

boldvognene! Stor tak til Søren fra HDF for hjælp til boldindsamling.  

- Johnny er ikke kommet videre trøjetrykket endnu.  

- Jens har endnu ikke fået indsamlet tilbud på nye net og bolde.  

- Helle snakker med kommunen og uni angående hængelås til port i hal 1.  

 

9. Idrætsdag og BGØ: 

- Idrætsdagen gik alt i alt fint. Der var 22 hold tilmeldt, hvilket ikke er helt 

tilfredsstillende, men formentlig delvist kan forklares med det dårlige vejr. Vi har 

smidt 2 pavilloner ud, og har én tilbage. Ølsalget gik fint, og der var ikke problemer 

med smadrede flasker på området. Vi mistede en enkelt fodbold. Vi vil snakke 

nærmere med hovedbestyrelsen om turneringens fremtid, da der er risiko for at vi 

mister vores overskudsgaranti, men stadig forventes at gøre et stort stykke arbejde for 

netop hovedbestyrelsen.  

- BGØ: Der kommer snart arrangementstilmelding på hjemmesiden. Deltagelse, kul, 

salat, brød er gratis, og vi tager en smule penge for øl. Det starter kl.15, selvom vi 

først har banerne fra kl.16. Sylvester køber øl, Peter køber ind, laver mad og skaffer 

grill’er. Vi overvejer at komme lidt tidligere og bruge en halv times tid på at sætte 

banerne lidt i stand med strips til hegnet, og spader til tæpperne. 

 

10. Bestyrelsens målsætning for 2006: 

- Målsætningerne er overvejet på sidste bestyrelsesmøde, se referat fra denne. 

 

11. Sidste opfølgning på bestyrelsesseminar: 

- Hensigtserklæringen fra bestyrelsen til trænerne er helt færdig. 



- Funktionsbeskrivelserne er stadig under revision. Husk at alle datoer gerne må 

tilføjes til kalenderen, som skal lægges på hjemmesiden. Ingen detalje er for lille – jo 

mere nedskrevet viden jo bedre overblik nu og i fremtiden.  

 

12. DVBF-møde: 

Stig Rossen var der! Den personlige spillerlicens er fastholdt på samme niveau. Der er 

en tilsyneladende mangel på medlemmer til DVBF’s bestyrelse. Mange klubber får 

underlige regninger, så det er ikke kun et DSIO-problem. De skal gøres opmærksom 

på de underlige regninger, og så fjernes de ofte. Alt i alt en lidt underlig oplevelse, da 

DVBF-folkene virkede noget forvirrede.  

 

13. Andet: 

- Email-adresser (forwardadresser). Jimmy sender en mail om hvad de lokale 

webmasters skal gøre og vil desuden gerne være administrator, men de lokale 

webmasters skal selv oprette mailadresserne.  

- FVBK førturneringsmøde foregår 6/9/2006, og Helle og Sylvester deltager.  

- Magnus foreslår, at vi holder en dsio-fredagsbar i september, men vi skal snart 

melde ud med dato, vi foreslår d.22. eller d.29.september.  

- Hjemmesiden bliver opdateret, men layoutet bibeholdes. Der skal oprettes en 

kalender og billeder.  

- Vi anbefaler turneringen i Varde i september til alle hold undtagen D1D. Det vil 

også være dette stævne bestyrelsen betaler holdgebyret til, og håber på at få så mange 

hold samlet af sted – det kunne nok blive et leben!  

- Vi skal have meldt kørselsgodtgørelsesændringer og kontingentstigninger ud i 

starten af august.  

- Jens arbejder i det små med at skabe grundlag for etablering af egne 

beachvolleybaner. Budget indhentes fra universitetet, og derefter vurderes 

mulighederne for at søge fonde mv. 

 

14. Næste møde: 

Næste møde bliver hos Jacob 1. august. Eventuelt krisemøde om trænere bliver 

d.3.juli i Peters kolonihavehus kl.18. 

 

Således opfattet, 

Jens Lyager 


